- 10 =

Dens le cas étudid ici (U > T >> A), E_p change de sens de variation
3 la condition de décounlace et la transition est.du ler ordre, comme le montrent
les caleuls de 1'svpendice I,b. Aprés cette condition, I varie avec E nen
suivant la courbe BKCE"D de la figure T.n. (Les coordonnées des points’caracté-

ristiques des courbes 7 sont donnfes dens 1'appendice I.c).

L'éneresie totale est dgale d :
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St‘_ Epe I+ (U - J)(nl+ n,, * ns )+ 2 Un_(nl+ + n2+) - = Log sin 7 0y,
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A . 2A :
- Log sin = n2+ - Log sin m n_
et it .o (32)
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La variation de 1'c’>.nergiep6 avec Eo"‘ est qualitativement la méme que
T
dens la partie précédente et la veleur de EoF 3 1o trensition est encore déter-
minée par 1'épelité des énergies des solutions magnftique et non megnétiocue

(fipure T.b). On a de méme 1'égalité des eires hachurfes de la figure T.A.

La transition du ler ordre fait passer le nombre total d'électrons
d'une valeur presque nulle # une valeur voisine de 1l'unité, ce oul correspond au

remplissege de 1l'orbitale |1+> , les sutres orbitales restant proticuement vides.

I1 est intZressant de celculer, dans la limite ol U et J sont prands
par rapport 4 A, le nombre total d'électrons en E' et E", Le nombre totsl en E'

est égal A :

N = hnl+ = = (33)
/()
tendis que le nombre total en E" est &gal a
N=n_,=1-= L (34)
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